

**Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму  
«Культурологія»  
за спеціальністю 034 «Культурологія»  
галузь знань 03 «Гуманітарні науки»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти у  
Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Культурологія» сформована відповідно до потреб і вимог сучасного українського суспільства та поєднує фундаментальні знання в сфері теорії культури та соціокультурного менеджменту з науково-дослідною, експертною, культурно-просвітницькою та педагогічною видами професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» галузь знань 03 «Гуманітарні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти складена в логічній послідовності. В ній визначені загальна інформація, мета, характеристика ОПІ, придатність випускників до працевлаштування, програмні компетентності. Дисципліни навчального плану, відображають актуальні для сучасного українського суспільства теми.

Освітньо-професійна програма є узгодженим комплексом видів освітньої діяльності, який спрямовано на досягнення навчальних цілей необхідних для здійснення професійної діяльності і передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати необхідні для їх професійної діяльності знання. ОПІ передбачає обґрунтоване поєднання аудиторної і самостійної роботи. Складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження шляхом написання кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма «Культурологія» відповідає фаху та вимогам до підготовки освітніх програм. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією.

Розроблена освітньо-професійна програма «Культурологія» за спеціальністю «Культурологія» галузь знань 03 «Гуманітарні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена у Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова, може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Завідувач кафедри філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності  
Державного закладу «Південноукраїнський  
Національний педагогічний університет»  
імені К.Д. Ушинського,  
доктор філософських наук, професор

